



2019年8月20日

各 位

会 社 名 ポ ー ト 株 式 会 社
代 表 者 名 代表取締役社長 春日 博文
(コード番号：7047 東証マザーズ・福証Q-Board)
問 い 合 わ せ 先 取締役副社長 丸山 侑佑
TEL. 03-5937-6466

(訂正)「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」の
一部訂正について

当社は、2019年8月9日に公表いたしました「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

II. 新株予約権の発行要項

4. 新株予約権の割当日

【訂正前】

2019年8月26日

【訂正後】

2019年9月4日

8. 新株予約権と引換えにする金銭の払込みの期日

【訂正前】

2019年8月26日

【訂正後】

2019年9月4日

9. 申込期日

【訂正前】

2019年8月19日

【訂正後】

2019年8月20日

2. 訂正の理由

法定開示の提出が本日となったため、訂正を行うものであります。

以 上